



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA  
SENATUL UNIVERSITAR

RO – 510009, ALBA IULIA, STR. GABRIEL BETHLEN, NR. 5  
TEL: 40-0258-806130, Int. 109 Fax: 40-0258-812630  
senat.uab.ro; e-mail: senat@uab.ro

---

---

**RAPORTUL ANUAL  
AL COMISIEI PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI  
MEDIUL SOCIAL  
PENTRU ANUL 2017**

**Introducere**

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2017 – decembrie 2017, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

*Componența comisiei:*

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura

Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa,  
Pr. lect. univ. dr. Jan Nicolae,  
Conf. univ. dr. Paștiu Carmen,  
Asist. univ. drd. Mureșan Maria  
Lect. univ. dr. Bara Angela  
Lect. univ. dr. Muntean Maria  
Student Cordon Andreea Anamaria  
Student Stan Mădălin Darmin  
Student Lodroman Iulian  
Student Vasiu Alexandru  
Student Borza Teodora  
Absolvent Tomuș Alin  
Ec. Claudia Cîmpean  
Oancea Felicia

**I. Activități legate de întocmirea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.**

Comisia a fost consultată de către președinte cu privire la conținutul Regulamentului enunțat, în data de 12.02.2018. În urma dezbaterilor s-a finalizat acest regulament, înaintat ulterior Senatului universității și aprobat de acesta.

**II. Activități legate de întocmirea planului de activitate a Comisiei pentru anul 2017-2018**

În data de 16.10.2017 s-a prezentat membrilor comisiei Planul de activitate pentru anul universitar 2017/2018 și termenele limită de finalizare, respectiv:

- Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră – decembrie 2017

- Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului pentru relația cu mediul economic și analiza pieței muncii (BRMEAP) din cadrul CICOC – decembrie 2017
- Metodologia privind organizarea și funcționarea Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră CICOC-UAB, ca urmare a implementării OMEN 650/2014 – februarie 2018
- Regulament de organizare și funcționare a asociației ALUMNI a absolvenților – iunie 2018
- Regulamentul de organizare și desfășurare a activității DGAPSPM – iunie 2018.

Acest Plan de activitate, alături de planurile celorlalte Comisii ale Senatului a fost înaintat Președintelui Senatului și dezbătut în Ședința de analiză a planului comun de activitate al Senatului, iar ulterior aprobat în Ședința de Senat.

### **III. Analiza și exprimarea unui punct de vedere în legătură cu modificarea unor Regulamente**

1. Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și a Subcomisiei sociale.
2. Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră.
3. Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului pentru relația cu mediul economic și analiza pieței muncii (BRMEAP) din cadrul CICOC.
4. Regulament privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență - revizie.

În data de 11.12.2017 au fost prezentate și supuse avizării modificările aduse Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social, prin definirea clară a atribuțiilor Subcomisiei sociale. S-au avizat în unanimitate.

Dragoarea Larisa a prezentat modificările aduse Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră prin completarea atribuțiilor CICOC cu activitatea de consiliere psihologică, gestionarea și promovarea locurilor de muncă înregistrate de către angajatori pe platforma PRO INSERT. Regulamentul CICOC a fost supus avizării și a fost avizat în unanimitate.

Dragoarea Larisa a prezentat modificările aduse Regulamentului de organizare și funcționare a Biroului pentru relația cu mediul economic și analiza pieței muncii (BRMEAP) din cadrul CICOC, prin delimitarea clară a obiectivelor BRMEAP (director Conf.univ.dr. Paștiu Carmen) de cele ale DAGSPM, director lect. univ. dr. Muntean Maria. Obiectivele BRMEAP vor viza: monitorizarea locurilor de muncă vacante, atragerea de burse private, identificarea locurilor de practică la parteneri, promovarea în rândul studenților, absolvenților și partenerilor a platformei PRO INSERT. Regulamentul Regulamentul BRMEAP a fost supus avizării și s-a avizat unanimitate.

În data de 23.10.2017, cu invitat în Ședința Comisiei, d-na Hava Cristina, au fost discutate modificările aduse Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență respectiv:

- Bursele de susținere a echității sociale trebuie acordate atât studenților de la studii universitare de licență cât și celor de la studii universitare de masterat



- Cuantumul lunar al bursei de acordă începând cu sem. II al anului I de studiu, pentru studenții integraliști și constă în contravaloarea taxei de studiu a specializării urmate de student sau masterand.

S-a avizează în unanimitate.

#### **IV. Activități legate de modificarea componenței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social**

În data de 16.10.2017 a fost prezentată și avizată modificarea adusă componenței comisiei, respectiv:

- Se înlocuiește studentul Stan Mădălin Darmin cu studenta Burnete Diana (FSE)
- Se înlocuiește studenta Gîncu Alina cu studenta Borza Teodora (FDSS)
- Se înlocuiește dna. Lect.univ.dr. Boca Loredana cu dna. Lect.univ.dr. Muntean Maria (FSEI).

#### **V. Activitățile Comisiei în calitatea sa de Comisie Socială**

În data de 16.10.2017 s-a supus avizării componența Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social – **Subcomisia socială**:

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura

Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa  
Stud. Borza Teodora.

Pe parcursul anului calendaristic 2017, Subcomisia Socială s-a întrunit în mai multe rânduri, de câte ori a fost necesar, pentru analiza, discutarea și propunerea spre aprobare/respingere a dosarelor de burse de ajutor social permanent din venituri proprii extrabugetare ale Universității, a burselor sociale, a burselor pentru ajutor social ocazional de maternitate ș.a.

Prezentul raport a fost analizat de membri Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și aprobat de aceștia.

Întocmit,

Președinte Comisie,  
Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  
din 21 februarie 2018.*

**PREȘEDINTE**  
Conf. univ. dr. **Pucan Marina**

